
                                           Compte rendu  du Conseil d'Administration

                                        Le 13 AVRIL 2026 -  Complexe de Brestivan – 18h30

  Participants : Gwénola Morvezen, Fanny Zellvegre, Didier Jouen, Xavier Sanchez,
                          Pascal Le Roy, Yann Verney, Philippe Delaruelle, Delphine Le Fol, Bruno Guillo.
  Invité :            Pierre Jean Le Roy (Webmaster)
  Absents : Marianne Cornichet, Julien Rieux, Daniel Le Moullec. Marie-no Rousseau,
                    Patrice Le Normand, Émilien Greisch.     
 

Projet d’un nouveau site internet à partir de janvier 2027

● Présentation à Pierre Jean de nos besoins pour le futur site internet du club.

Concernant la communication externe     :

Avoir une présentation plus attractive qu’elle ne l’est actuellement sur notre site géré par sports régions.
Elle sera plus « fun '', plus dynamique et simple à gérer pour les personnes référentes qui diffuseront les 
contenus médiatiques....
Photos et vidéo d événements courses ou festifs
Remonté des résultats de courses ou d’épreuves d’athlétisme pour la section jeune
Informations diverses, formulaires, séances d’entraînement et calendrier
Présentation des sponsors

Concernant la gestion du club

gestion des adhésions simple
gestion des prises de licences en lien avec le SI-FFA
sauvegarde des certificats médicaux, et autres informations concernant les mineurs.
génération des groupes ou catégories en fonction des âges à l’inscription
proposer des formulaires d’inscription aux événements en fonction des groupes concernés
par envoie et retour de mails ciblés.
Avoir la possibilité d’une boutique en ligne ou plus simplement un lien avec un partenaire.

Gestion de la comptabilité du club avec payement en ligne
(prise en compte pour le règlement des bons CAF, chèques sport, chèques vacances)

Pierre Jean estime le coût de l’hébergement du site à 300 € par an.
Compter un mois de développement et un accompagnement sur 4 mois sera prévu pour d’éventuelles 
modifications et corrections de bug. Au-delà, la facturation sera majorée.
Le club étant propriétaire des licences et sources, le site pourra évoluer sans être tributaire de Pierre Jean.
Nous utiliserons le site de sports régions à la rentrée prochaine. (saison 2026-2027)
La migration des données pourrait se faire en janvier 2027, elle concernera toutes les données relatives aux
adhérents ainsi que les informations et événements du mois précédent.

Pierre-Jean nous transmettra 5 projets génériques pour faire une sélection.
Il faudra faire abstraction des couleurs affichées qui seront ultérieurement adaptées à nos souhaits.



La newsletter 
Il sera publié cette année 5 numéros, le prochain sortira avant fin avril. À partir de l’année prochaine, il est
convenu que quatre numéros seront publiés : septembre – janvier – avril — été 
Process. 
Yann se charge de la rédaction et de la mise en page, il enverra la lettre aux membres de la collégiale pour 
relecture sous 72 h. L’absence de réponse vaudra accord. 

L’école d’Athlé 
La commission jeunes propose que Marcel et Éric (entraîneur Profession Sport) construisent une 
progression annuelle structurée pour les catégories Benjamins, Minimes et Cadets. 

L’objectif est d’assurer une vraie continuité pédagogique entre les séances du mercredi et celles du samedi,
même lorsque les encadrants diffèrent selon les jours.

Concrètement, cela implique de définir en amont :

- des objectifs techniques et physiques par période de la saison,
- une planification des contenus (cycles de travail cohérents),
- des repères communs pour tous les encadrants (exercices, consignes, attendus),
- un suivi partagé des groupes pour éviter les répétitions ou les incohérences.

Ainsi, chaque séance, qu’elle ait lieu le mercredi ou le samedi, s’inscrit dans une logique globale, ce qui 
favorise la progression des jeunes et la cohérence du travail du club.

Saison 2026-2027 
Didier quitte sa fonction de responsable de l’école d’Athlétisme et la collégiale. 
Pascal et Delphine en prendront la responsabilité. 
Marcel Jouannic sera responsable des benjamins, minimes et cadets. 
Bruno sera responsable des adhésions et licences 

Soutien financier 
Il a été décidé d’accorder une aide financière à Louis et Noelig, correspondant à 50 % des frais engagés 
(déplacements pour les compétitions, stage organisé par la Ligue de Bretagne d'athlétisme, etc.). 
Cette participation s’élève respectivement à 250 € et 50 €, en reconnaissance de leurs performances et de 
leur implication au sein du club.

Divers 
Un sumup a été acheté par le club : cout 29 € + les commissions 

La prochaine réunion se tiendra le 18 mai.

 
 Bruno et Yann rapporteurs de séance.

 


